

未势能源在河北省钢铁企业产需对接活动上对氢能重卡进行宣介

10月12日，第5场河北省钢铁企业产需对接活动在邯郸成功举办，邯郸、邢台55家用钢企业与全省35家产钢企业参加。活动期间，与会企业代表赴正大制管和金泰包装两家企业考察学习，长城未势能源对氢能重卡进行现场宣介，重点用钢企业与产钢企业代表在会场发言，供需双方经过深入交流对接，现场签订8份共计670万吨采购意向协议，进一步建立了长期稳定的供需关系。



长城未势能源对氢能重卡现场宣介

钢铁企业产需对接系列活动旨在打造一个共生、共享、共荣、共同提升的产业链、供应链、价值链平台，合力推动钢铁产业高质量发展。主要突出三个特点：一是融合性。参与企业既涵盖国企、民企等不同类型，又兼顾大、中、小等不同规模，截至目前400余家次企业参会。二是全链条。活动以钢铁、装备行业为重点，并邀请君乐宝、衡水老白干等消费品企业及部分服务型企业参与，为上游冶金等“产钢”企业和下游金属制品、机械制造等“吃钢”企业搭建了产品展示、交流合作的共赢平台，截至目前共签订41份、1039万吨钢材合作意向。三是绿色化。全面落实国家“双碳”战略，邀请长城汽车等一批绿色能源企业进行宣传推介，引导推动钢铁企业争创环保A类企业。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/174446.html>